
TAREFA 2                 (....../9) 

Sie interessieren sich für die Landwirtschaft im Klimawandel hören den 

folgenden Radiobeitrag. 

Lesen Sie die Sätze und hören Sie den Text. Welche Wörter ergänzen die 
Sätze im Sinne des Textes? Schreibe Sie maximal 4 Wörter in jede Lücke. 

Jetzt haben Sie 30 Sekunden Zeit, um die Aufgaben zu lesen. 
 

Text 1 -  Bauern im Hitzestress                                                                  (....../9) 

0.... Zur Zeit bemerkt der 
Verbraucher die Probleme in der 
Landwirtschaft …. 

kaum / fast nicht 

1....Die Maisbauern hatten einen 
besonders großen … . 

 

2....Die Art und Weise der 
Veränderungen durch den 
Klimawandel ist … . 

 

3. Der Landwirt Glaser sucht auf 
einer Ökomesse neue ... . 

 

4. Der Landwirt Glaser hält den 
Roboter Anartis für ... . 

 

5. Für Bewässerungsanlagen 
braucht man viel Wasser und … . 

 

6. Soja war früher in Deutschland …  

7. Die Forscher analysieren die 
Auswirkungen auf Soja von … . 

 

8. Für die Entwicklung einer neuen 
Kartoffelart braucht man … . 

 

9. Das Risiko lässt sich vermindern 
durch … . 

 

Quelle: https://www.zdf.de/dokumentation/planet-e/planet-e-bauern-im-hitzestress-100.html 

 


